
                                         Zápisnica 

                 z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva    

                                                  zo dňa 10.12.2018 

                       

 

 Program: 
  
1. Otvorenie zasadnutia.  
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
3. Oznámenie o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce, odovzdanie osvedčenia o    
zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného obecného 
zastupiteľstva.   
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 
ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva novozvoleným starostom. 
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva.  
6. Vystúpenie novozvoleného starostu.  
7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.  
8. Zriadenie obecnej rady, určenie náplne jej práce a voľba jej členov.  
9. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a 
členov.  
10. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu 
pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov a voľba jej členov.  
11. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 
zasadnutia obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12ods.1 a ods.2 zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení.  
12. Určenie platu starostu obce  
13. Záver. 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

Doterajší starosta obce Štefan Petruň v úvode privítal všetkých prítomných, novozvoleného starostu 

a poslancov, bývalých poslancov, členov miestnej volebnej komisie a hlavného kontrolóra obce 

a následne ich oboznámil s priebehom zasadnutia. 

  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Za zapisovateľa zápisnice z dnešného zasadnutia starosta určil Marianu Mitrišinovú, pracovníčku OÚ                                                                

a za overovateľov zápisnice určil: Dušan Baran, Ing. Ján Begala. 

 

3. Oznámenie o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce, odovzdanie osvedčenia o  zvolení 

novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.   



Správu o výsledku komunálnych volieb predniesol predseda miestnej volebnej komisie Mgr. Slávka 

Nemčíková. Správa tvorí prílohu zápisnice. Predseda odovzdal novozvolenému starostovi PaedDr. 

Stanislavovi Malošovi osvedčenie o zvolení za starostu obce a tiež poslancom novozvoleného 

obecného zastupiteľstva. 

 

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho 

zasadnutia obecného zastupiteľstva novozvoleným starostom. 

Novozvolený starosta obce PaedDr. Stanislav Maloš zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce do 

rúk predsedu miestnej volebnej komisie, ktorý mu poprial  v jeho práci veľa úspechov. Po zložení 

sľubu doterajší starosta odovzdal insígnie a vedenie ustanovujúceho zastupiteľstva novému 

starostovi obce. 

 

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

Na základe výsledkov volieb sa novozvolený starosta PaedDr Stanislav Maloš vzdáva mandátu 

poslanca OZ v Banskom, nakoľko bol zvolený za starostu obce. Ako náhradník podľa zákona na 

základe  výsledkov volieb s nasledujúcim najvyšším počtom hlasov je Michal Ivančo ml. Starosta obce 

vyzval prítomných, aby vstali a vyzval novozvolených poslancov, aby zložili zákonom predpísaný sľub. 

Sľub potvrdili vlastnoručným podpisom: :    Stanislav Anderko, Ing. Ján Begala, Dušan Baran, Ján 

Bombár, Mária Breznická, Tomáš Gábor, Miroslav Gábor, Peter Gera, Michal Ivančo. 

 

 

6. Vystúpenie novozvoleného starostu 

Príhovor novozvoleného starostu obce tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Starosta konštatoval, že sú prítomní všetci novozvolení poslanci OZ, čím je OZ spôsobilé rokovať 

a uznášať sa. Následne prečítal návrh programu zasadnutia. Nakoľko neboli vznesené návrhy na 

doplnenie programu, starosta dal hlasovať. Program rokovania bol jednohlasne schválený. 

 

 

8. Zriadenie obecnej rady, určenie náplne jej práce a voľba jej členov. 

Starosta vyzval poslancov, aby diskutovali o zriadení obecnej rady. Poslanci sa zhodli, že obecnú radu 

nezriaďujú. 

 

                       

9. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, určenie náplne ich práce, voľba predsedov 

a členov komisií. 

Starosta obce navrhol zriadiť nasledovné pracovné komisie: finančnú pre správu obecného majetku, 

výstavby a územného plánovania, školstva/mládeže, športu/, životného prostredia, sociálna, 

priestupková, kultúry. Do komisie pre kultúru navrhol nominovať p. Mgr. Annu Guziovú. OZ po 

rozprave zvolilo do jednotlivých komisií predsedov a členov. 

 

 

10. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov a voľba jej členov. 



Obec podľa zákona č.357/2004 Z.z. musí povinne zriadiť komisiu na ochranu verejného záujmu pri 

výkone verejných funkcií. Starosta a poslanci musia do 30 dní kedy sa ujali funkcie  a počas jej výkonu 

vždy do 31. marca  podať písomné vyhlásenie za predchádzajúci kalendárny rok, ktoré obsahuje 

predpísané náležitosti /majetkové pomery, podmienky nezlučiteľnosti výkonu funkcie.../ predmetnej 

komisii OZ. OZ zriadilo komisiu, ktorej predsedom je Ing. Ján Begala a členovia: Peter Gera a Stanislav 

Anderko. 

 

11. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia 

obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12ods.1 a ods.2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení. 

Starosta obce vyzval poslancov OZ, aby určili poslanca, ktorý bude oprávnený v jeho neprítomnosti 

zvolávať a viesť zasadnutia OZ. Poslanci sa zhodli na poslancovi Dušanovi Baranovi. 

 

12. Určenie mesačného platu starostu. 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. i/ Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. na riadnom 

zasadnutí OZ dňa 14.8.2018 bol uznesením č. 183/2018 určený 100%-ný rozsah výkonu funkcie 

starostu obce Banské na celé funkčné obdobie 2018-2022. 

V súlade so zákonom č. 253/1994 v znení neskorších zmien a doplnkov starostovi patrí minimálny 

plat, ktorý v obciach s počtom obyvateľov do 3000 je 2,2 násobok priemerného platu zamestnanca 

národného hospodárstva SR za predchádzajúci rok, začínajúc dňom zloženia sľubu. 

Minimálny zákonom garantovaný plat starostu je v súčasnosti  954 EUR /priem. mes. mzda za rok 

2017/ x koeficient 2,2 = 2.098.80  po zaokrúhlení  2.099  EUR. OZ v súlade s ods. 2 § 4 Zákona č. 

253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch primátorov a starostov a doplnení tohto 

zákona zákonom č. 320/2018 Z.z. v znení neskorších predpisov môže plat zvýšiť až o 60%. Návrh na 

zvýšenie platu starostu bol predložený poslancom Tomášom Gáborom vo výške 30%. Za tento návrh 

hlasoval Tomáš Gábor a Miroslav Gábor. Poslanec Michal Ivančo navrhol na začiatok volebného 

obdobia základný plat. Za tento návrh hlasovali  7 poslancov.  

 

13. Záver. 

Novozvolený starosta ukončil ustanovujúce zasadnutie OZ. Všetkým prítomným poďakoval za účasť 

a poprial do spoločného fungovania v nasledujúcom volebnom období veľa síl, trpezlivosti 

a porozumenia. 

 

 

                                                              Uznesenia 

Z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Banské konaného 10.12.2018. 

 

                                                                       Uznesenie č. 1/2018 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 



a/ berie na vedomie 

- výsledky voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva 

- vystúpenie novozvoleného starostu 

b/ konštatuje že, 

- novozvolený starosta obce Banské PaedDr Stanislav Maloš zložil zákonom predpísaný sľub starostu 

obce 

- zvolení poslanci obecného zastupiteľstva: Stanislav Anderko, Dušan Baran, Ing. Ján Begala, Ján 

Bombar, Mária Breznická, Tomáš Gábor, Miroslav Gábor, Peter Gera, Michal Ivančo zložili zákonom 

predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 

   

Za:      9                                        Proti: 0                                              Zdržalo sa: 0                                    

 

                                                                       Uznesenie č. 2/2018 

K návrhu na schválenie programu ustanovujúceho OZ. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 

schvaľuje 

program rokovania ustanovujúceho zasadnutia OZ podľa návrhu. 

 

Za:  9                                            Proti: 0                                             Zdržalo sa: 0 

 

                                                                    Uznesenie č. 3/2018 

K návrhu na zriadenie obecnej rady. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 

nezriaďuje 

obecnú radu. 

 

Za: 9                                          Proti: 0                                          Zdržalo sa: 0 

 

                                                                       Uznesenie č.4/2018 

K návrhu na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a ich členov. 



 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 

zriaďuje komisie: 

Finančnú komisiu pre správu obecného majetku – predseda: Ing. Ján Begala 

členovia: Mária Breznická, Michal Ivančo  

Výstavby a územného plánovania – predseda: Mária Breznická 

členovia: Stanislav Anderko, Tomáš Gábor 

Školstva, mládeže,  športu – predseda: Michal Ivančo 

 členovia: Ján Bombár, Peter Gera  

Životného prostredia – predseda: Peter Gera 

 členovia: Dušan Baran, Miroslav Gábor 

 

Sociálna, bytová, zdravotná – predseda: Ján Bombár 

 členovia: Dušan Baran, Ing. Ján Begala 

 

Priestupková, ochrana verejného poriadku a bezpečnosti – predseda: Michal Ivančo 

členovia: Miroslav Gábor, Tomáš Gábor 

 

Kultúry – predseda: Mgr. Anna Guziová 

členovia: Stanislav Anderko, Miroslav Gábor 

  

Za:   9                                             Proti:  0                                             Zdržalo sa: 0 

 

                                                                Uznesenie č. 5/2018 

 

K návrhu na zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 zákona č. 357/2004 Z.z o ochrane verejného záujmu 

pri výkone funkcií verejných funkcionárov v z.n.p. a voľbe jej členov 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 

zriaďuje 

komisiu podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone 

funkcií verejných funkcionárov v z.n.p.  

volí 

predseda komisie: Ing. Ján Begala 

členovia komisie: Peter Gera, Stanislav Anderko 

 

Za: 9                                                   Proti:  0                                              zdržalo sa: 0 



 

                                                                    Uznesenie č.6/2018 

K návrhu na schválenie poslanca, ktorý bude poverený zvolávať  a viesť zasadnutia OZ podľa § 12 ods. 

2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona o obecnom zriadení. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Banské 

poveruje 

poslanca  Dušana Barana  zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva 

v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta ods. 3 tretia veta ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia 

veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Za: 9                                              Proti: 0                                          Zdržalo sa: 0 

 

                                                              Uznesenie č.7/2018 

 

Obecné zastupiteľstvo v Banskom 

určuje 

v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov mesačný plat starostu PaedDr. Stanislav Maloš 

vo výške 2.099,- EUR. 

Za: 7                                                      Proti:  2                                    Zdržalo sa: 0 

 

Overovatelia zápisnice : Dušan Baran, Ing. Ján Begala 

Zapisovateľ: Mariana Mitrišinová 

 

 

V Banskom  10.12.2018                                                                     

                                                                                                                PaedDr Stanislav Maloš 

                                                                                                                          starosta obce  

 

                                                                                                        


